Ypok 84

OOBACHU BbIYUCIIEHUS.

70 + 40 =7 pec. + 4 pec. = 11 pec. = 110
110 — 70 = 11 pec. — 7 pec. = 4 pec. = 40

220 + 140 = 22 pec. + 14 pec.

36 pgec. = 360
360 — 140 = 36 pec. — 14 pec. = 22 pec. = 220

1. Bbluucnw.

90 + 60 120-70 80+40-90

80 + 80 150 - 90 170 -80 + 20
2. Bbluucnw.

450 + 130 720 -110 290 + 710

530 +470 780 — 250 690 -120

3. Bbluucnw.

500 - 300 + 1 320 +410-30
400 + 600 -1 960 — 520 — 1
600 — 500 + 40 470+ 150 + 80

4. BbINuLK BblpaXXeHWsi, 3HAa4YEHMs1 KOTOPbIX He Gonblue 50.
3-27-78:13 90:(9+1)-4
75:25+8- 10 100: (82 -80:1)

5. [Ans pemMoHTa LWeCTU OANHAKOBbLIX KOMHAT B OBLLEXUTUN
ncnons3oanu 84 pynoHa o6oeB. CKOMbKO TakMx KOM-
HaT MOXHO €LLE OTPEMOHTUPOBATL, ECIIN UCMONb30BaTb
56 pynoHoB 060eB?



6.

Y 4 ©

Bbino 48 m wenka. Y3 % YyacTu LWENKa CWnin nnaTtba.

XBaTUT N1 OCTaBLUENCS TKaHW, YTOOLI CLUMTL 15 Bry3ok,
pacxoaysi No 2 M TKaHW Ha Kaxgyro?

HauyepTtn npamoyronbHuk ABCD ¢ gnmMHamm CTOpOH
6 cM 1 2 cMm. Bblumcnu ero nepumeTtp. Hangm nnowagb
npamoyronbHMka ABCD ¢ NOMOLLbIO NaneTku.

N3 oByx Oynok, mexay kotopbiMu 6bino 600 M, Bbibe-
xann B 12 4 35 MMH HaBCTpedy apyr apyry ase coba-
kn — Wapuk n Myxtap. [lo BcTpeun Myxtap npobexan
TpeTb nyTn mexay 6yakamun. CKONbKO MeTpoB Mnpo-
bexan oo BcTpeun Wapuk, ecnn BCcTpeda npousoLuna
B 12 4 38 MuH?
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Tonsa paspesan nuuyuy Ha 4 Kycka. [oTom oguH 13 Kyc-
KOB OH paspe3asli Ha 4 MarneHbKuUx Kycka. 3ateM OAuH
MarneHbKNN KyCoK OH paspesar Ha 4 o4YeHb MarieHbKuUX
Kycka. CKONbKO MOMy4Ynnochb KycKOB NuuLbl?

OObACHM, KaK BbINOMMHUTb CIOXEHUE U BblYMTAHUE
yumcen 540 n 230.

1. Bbiyucnn.
30 +90 250 - 80 440 + 560 630—-330

2. Y TtpeyronbHuka ABC aBe cTtopoHbl — AB n BC —

MMEIOT OANHAKOBYIO OnuHY. NepumeTp TpeyronbHu-
ka — 14 am, a annHa ctopoHbl AC — 50 cm. Hanau

ANnHbI cTopoH AB n BC.
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